
議事概要 

会議等の名称 令和元年度 第２回阿見町社会教育委員会議 

開催の日時 令和２年３月５日（木） 13：30～14：30 

開 催 場 所 阿見町立中央公民館 １階 多目的室 

議   題 

令和元年度 社会教育関連事業実績報告について 

●生涯学習課  

●図書館   

●予科練平和記念館 

公開・非公開の別 公開 

次   第 

１. 開会 

２. 教育長あいさつ 

３. 審議事項 

令和元年度 社会教育関連事業実績報告について 

●生涯学習課   

●図書館 

●予科練平和記念館 

４. 閉会 

会議内容（要旨） 

３.審議事項 
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それでは議事に入ります。本日の議事は，令和元年度社会教育関連事業実績の報

告についてです。委員の方からは忌憚のないご意見を賜りまして活発な審議をして

いただきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

まず，生涯学習課とふれあい地区館事業の実績報告をしていただきます。その後

委員の方からご意見，ご質問を賜ります。続いて，公民館・地区公民館整備・ふれあ

いセンター，図書館，予科練平和記念館の事業実績について，それぞれ報告してい

ただきます。その後にまた委員の方からご意見，ご質問をいただきます。 

最後に，その他として事務局または，委員の方からご提案，ご意見をいただきた

いと思います。よろしくお願いいたします。 

それでは，事務局より説明をお願いいたします。 

 

◇資料訂正 

 P.1 生涯学習課生涯学習係 

〇考察と成果  

文化芸術振興基金（1,000円のうち･･･）→（1,000万円のうち）に訂正 
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令和元年度社会教育関連事業実績について報告 

  ●生涯学習課 

・生涯学習係 ・社会教育係 ・青少年係 ・文化財係 ・社会体育係 

・ふれあい地区館事業 

〇取組方針  〇考察と成果 

 

ありがとうございました。ただいま，事務局から報告をいただきましたが，委員

の方から何かご意見がございましたら，よろしくお願いいたします。 

 

青少年相談員の選出について，どのような方法で募集しているのでしょうか。 

 

青少年相談員につきましては，これまでは非常勤特別職としていました。しかし，

制度が変更されまして，事業協力として有償ボランティアを募っております。公募

はしておりませんが，各地区で声を掛け合って選出しているところです。また，青

少年相談員の PR 活動として，さわやかフェアで啓発チラシの入ったポケットティ

ッシュを配付したり，アンケートに協力してもらったりしています。 

しかしながら，どの地域においても若い世代の次の担い手が少なくなっています。

そのため，今後も継続して PR 活動に取り組み，少しでも若い世代の方が相談員と

なっていけるように PR 活動を行っていきたいと思います。 

 

町には防犯連絡協議会という組織があり，青色防犯パトロールを行っています。

青少年相談員の活動にも同様に青色防犯パトロールを行っているので，お互いが連

携して実施するのはどうでしょうか。 

 

現在は連携していないので，今回の会議で議題にあがったことを担当に伝えまし

て，今後の対応について検討していきたいと思います。 

 

ふれあい地区館事業についてですが，各行政区に運営委員会があると思います。

全 66 行政区がありますが，運営委員会に関わっている人はほんの一部です。もっと

幅広く，多くの人が関わっていくべきだと思います。全行政区とはいいませんが，

３分の２の行政区くらいは多くの人が参加できるように事務局でも声かけに取り組

んでいってほしいです。特に，防犯セミナーや健康教室など，興味・関心のあるセ

ミナーは，どの行政区でも開催できると思います。今後も様々な意見をもとに事業

が開催できるように，町民や区長と連携を図っていってほしいです。区長会として

も協力していきたいと思います。 

 

他にご意見がないようですので，ただいま，事務局より報告のありましたものに

ついては承認されたものといたします。よろしくお願いいたします。 
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続きまして，公民館・地区公民館整備・ふれあいセンター，図書館，予科練平和記

念館の事業実績について報告をお願いいたします。 

 

令和元年度社会教育関連事業実績について報告 

  ●生涯学習課 

   ・公民館・地区公民館整備・ふれあいセンター 

●図書館   

●予科練平和記念館 

〇取組方針  〇考察と成果 

 

 ただいま，事務局から報告ありましたが，委員の方からご意見はございますか。 

 

ご意見がなければ，ただいま，事務局より報告がありましたものについて，それ

ぞれ了承されたものといたします。 

最後にその他として，事務局より何かありますか。 

 

新型コロナウィルスに対する，阿見町の今後の対応についてご報告いたします。 

３月６日（金）～３月31日（火）まで，中央公民館，君原公民館，かすみ公民館，

本郷ふれあいセンター，舟島ふれあいセンター，図書館，予科練平和記念館の施設

運営に関しまして，全て休館といたします。また，町民体育館，総合運動公園（テニ

スコート，陸上競技場，野球場）に関しましては，利用停止といたします。４月から

の利用については，今後の対策会議等で決定して参ります。 

 

以上をもちまして，令和元年度社会教育関連事業実績について,了承されたものと

いたします。 

 委員の方には，慎重なるご審議をいただきありがとうございました。これで議長

を解任させていただきます。 

 

委員の方には，長時間に亘り，ご審議をしていただきありがとうございました。

以上をもちまして，令和元年度第２回社会教育委員会議を閉会いたします。 

 

 

 


